

# Олефиренко Виталий

★ **ПРОРАБ, 40 000 ГРН.**

↻ 26  
февраля

📍 Город: [Днепр](#)



Возраст: 47 лет

Режим работы: полный рабочий день

Категории: Строительство, архитектура

✓ Состою в браке    ✓ Есть дети

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

## Опыт работы

**Начальник строительного участка. (Инженер-строитель по совместительству в ООО Укрметаллопрофиль).**

Альбатрос, Торгово промышленная компания-партнёр ООО Укрметаллопрофиль (<http://www.albatros.ua>)  
05.2013 – 11.2013 (6 месяцев)

## Образование

**Приднепровская Государственная Академия Строительства и Архитектуры (Днепропетровск, Украина) (Днепр)**

Специальность: Инженер-строитель, факультет промышленное и гражданское строительство, специалист.

полное высшее, 09.1996 – 06.2001 (4 года 9 месяцев)

## Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Без авто и опыта вождения

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Начальник строительного участка. (Инженер-строитель по совместительству в ООО Укрметаллопрофиль). май 2013 - ноя 2013 (7 мес) Альбатрос, Торгово промышленная компания-партнёр ООО Укрметаллопрофиль (<http://www.albatros.ua> от 250 до 500 сотрудников Промышленность и Производство ((Ведущий производитель строительных материалов(кровельных, водосточных, фасадных...) и санитарно-гигиенической продукции.)) Обязанности: Организовывал производство строительно-монтажных работ в соответствии с проектной документацией, строительными нормами и правилами, техническими условиями и другими нормативными документами. Целесообразно использовал профессионально-квалифицированный потенциал работников, занятых в подчинённом мне участке. Контролировал сроки и качество выполнения всех строительно-монтажных (ремонтных) работ, а также их выполнение в соответствии с нормами охраны труда, техники безопасности, противопожарной безопасности и производственной санитарии. Осуществлял контроль за качеством применяемых материалов и их рациональным использованием. Вклад в развитие компании: Капитальный ремонт административно-производственного корпуса (800 м<sup>2</sup>). Строительство склада готовой санитарно-гигиенической продукции (1000 м<sup>2</sup>). Устройство пункта приёма пищи на 50 посадочных мест. Расширение производства путём устройства новых цехов с последующим монтажом линий по производству: металлочерепицы, профилированного листа, фасадных систем, профилей для гипсокартонных систем, а также линии (БМЗ) из оцинкованных холоднокатаных профилей с непостоянной разметкой и устройством фундаментов под оборудование. Ремонт жёсткой и мягкой кровель площадью более (2000 м<sup>2</sup>). Инженер-строитель апр 2012 - май 2013 (1 год 2 мес) ООО Укрметаллопрофиль г. Днепропетровск от 50 до 100 сотрудников. Строительство ((Выполняет весь комплекс строительных услуг, включая производство, проектирование и строительство зданий каркасного типа по технологии "БМЗ"(быстромонтируемых зданий) с использованием профилей "ЛСТК", а также является производителем фасадных систем.)) Обязанности: Обеспечивал соблюдение технологической последовательности производства строительно-монтажных работ на участке. Контролировал сроки и качество выполнения строительно-монтажных работ. Разрабатывал планы ремонта зданий и сооружений с составлением перечня ремонтных работ и необходимых материалов для ремонта по каждому объекту. Следил за эксплуатацией зданий и сооружений проводя

плановые технические осмотры с составлением дефектных ведомостей. Контролировал соблюдение рабочими производственной и трудовой дисциплины, строгое соблюдение ними требований охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности. Достижения: Осуществил строительство трёх складов в г. Днепропетровске, площадью (500;1000;1500м<sup>2</sup>/25 тн.) по технологии "БМЗ" с использованием профилей "ЛСТК" из оцинкованных холоднокатаных профилей. По технологии "БМЗ" вёл строительство в так называемых стеснённых условиях "с воды", по устройству "Эллинга"(гараж для яхт с возможностью перемещения по воде) в с. Сухачёвка (72 м<sup>2</sup> / 3.2 тн.). Вёл субподряд по отделочным работам культурно-спортивного комплекса КСК "Хашцевое". Осуществлял субподряд по сборке конструкций покрытия здания по технологии "БМЗ", для г.Харькова (10тн.). Мастер строительно-монтажного участка. сен 2006 - мар 2012 (5 лет 7 мес) Альбатрос, Торгово промышленная компания (<http://www.albatros.ua>) от 250 до 500 сотрудников Промышленность и Производство Обязанности: Обеспечивал выполнение планов строительно-монтажных работ, как в установленные сроки, так и в строгом соответствии с проектом производства работ, рабочими чертежами, строительными нормами и правилами. Контролировал качество выполненных работ с соблюдением их технологии. Обеспечивал производственную и трудовую дисциплину, строгое выполнение рабочими требований охраны труда, правил техники безопасности, пожарной безопасности и производственной санитарии. Достижения:(по технологии "БМЗ"). Строительство индивидуального двухэтажного жилого дома с эксплуатируемой кровлей в коттеджном городке "Голубое озеро" с. Елизаветовка, Днепропетровской области (160 м<sup>2</sup>). Надстройка второго этажа цеха разлива пива, г. Умань (880 м<sup>2</sup> / 29 тн.). Реконструкция с расширением двух этажей салона отделочных материалов "ХЭК-Кирова 90", г.Донецк (240м<sup>2</sup>/8тн.). Строительство складского помещения г. Донецк (450 м<sup>2</sup> / 15 тн.). Строительство экспериментального двухэтажного торгового павильона г. Харьков (30 м<sup>2</sup>). Устройство бытового помещения "под ключ" г. Новомосковск (16 м<sup>2</sup>). Осуществлял сборочные работы каркаса первого жилого дома по программе "Военный городок-300" пгт. Гостомель, Киевской области (44тн.). Прораб мар 2004 - май 2006 (2 года 3 мес) СтройЕвроРемонт г. Днепропетровск от 50 до 100 сотрудников. Строительство. Обязанности: Организовывал строительно -монтажные работы в соответствии с проектной документацией, техническими условиями, строительными нормами и правилами. Соблюдал последовательность технологии производства СМР, с соблюдением рабочими техники безопасности, инструкций охраны труда, поддерживал производственную и трудовую дисциплину. Участвовал в сдаче "Заказчику" законченных строительных объектов. Достижения: Выполнил наружные и внутренние отделочные работы по "СК Ноябрь 95" г. Днепропетровск. Осуществил ремонт главного отделения банка "Причерноморье" пр. Гагарина, 33 г. Днепропетровск. Вёл реконструкцию жилого помещения под "Офис" г. Днепропетровск. Ключевая информация. На руководящих должностях в сфере строительства с 2002 года ( более 10 лет). Достаточный опыт и знания технологии производства общестроительных работ. Профессионал с большим практическим опытом в строительстве быстромонтируемых зданий и сооружений каркасного типа (промышленного и гражданского назначения) по технологии "БМЗ" с использованием профилей "ЛСТК" из оцинкованных холоднокатаных профилей. Наличие лидерских и управленческих навыков, что подтверждено успешным развитием карьерного роста. С 2014 года работаю не по специальности. Дополнительная информация. Образование: Приднепровская Государственная Академия Строительства и Архитектуры (Днепропетровск,Украина). Год окончания 2001 Инженер-строитель, факультет промышленное и гражданское строительство, специалист. Компьютерные навыки. Опытный пользователь-ПК. Личные качества. Умение работать в команде и одновременно вести несколько направлений. Требователен к себе и другим. Способен быстро принимать правильные решения. Нацелен на конечный результат, а не на промежуточные достижения. Увлечения и интересы. Футбол, рыбалка, настольный теннис.

**Цель поиска работы, пожелания к месту работы:** Получение должности руководителя отдела капитального строительства или руководителя генподрядной организации.